



■十名佳麗拿着光管出場，洋溢女性活力。



■四名港生西裝有型，非常型仔。



■麥明詩擔任開場表演嘉賓，吊威地唱歌。



■李克勤擔任表演嘉賓。

# 馮盈盈大熱贏港姐 黎振輝膺港生 全民投票選出最佳 破天荒兩冠軍同誕生

香港文匯報訊（記者 李思穎、吳文釗）無綫今年破天荒在同一晚誕生「香港小姐」和「香港先生」兩個冠軍，十位候選港姐及晉身四強的港生昨晚經過連番競逐，最後全民投票決定結果。今屆港姐冠軍由大熱22歲的6號馮盈盈奪得，亞、季軍分別是19歲的2號劉穎鏗和26歲的7號陳雅思，劉穎鏗同時奪得最上鏡小姐，早前各佳麗亦互投選出友誼小姐張寶兒。新出爐港生冠軍是30歲的4號黎振輝，亞、季軍為19歲的9號丁子朗和27歲的1號鍾君揚。



■2號劉穎鏗拿到亞軍及最上鏡小姐兩獎。

今屆港姐的大會司儀，由鄭裕玲、陳百祥（叻哥）、林盛斌（阿Bob）及農夫的新配搭擔任，唯欠港姐司儀長老曾志偉助陣，總是令觀眾有點失落感。大會今年採用嶄新賽制，由廣大觀眾透過TVBfun投票，聯同一班星級評判及大會評委會選出港姐四強佳麗及前晚晉身四強的港男1號鍾君揚、4號黎振輝、5號胡塈同9號丁子朗，再百分百作全民投票以選出心水得獎者。

去屆港姐冠軍麥明詩聯同芭蕾舞團為昨晚打頭陣演出，以威吶吊到半空獻舞，隨即十位佳麗穿上《星與美的邂逅》系列晚裝，與十位港男參賽者攜手為昨晚盛會揭開序幕。

## 張寶兒獲兩份合約

而最特別的地方，是眾佳麗會競逐八份幕前合

約，佳麗們以15秒時間拉票，3號張寶兒獲得與袁偉豪合作擔任旅遊節目女主持和與洪永城合作「真人地獄式旅遊節目」共兩份合約。同樣取得兩份合約的是6號馮盈盈，她被肥媽選做「重量級飲食節目女主持」和「50周年台慶女司儀」，4號代蓮曦丹美被胡定欣和陳展鵬選做「電視劇女角色」，5號蘇韻姿被鄭俊泓選為「MV女主角」，7號陳雅思則成為「護膚品廣告」代言人，率先贏得幕前演出機會。

其後佳麗以夏日和森林兩套三點式泳衣出場，多位佳麗變得「奇峰」突出，包括1號關可欣、2號劉穎鏗、3號張寶兒、5號蘇韻姿都很有看頭。眾佳麗與最後四強港生參賽者一同接受司儀訪問，考驗口才和應對能力，惜表現差強人意，關可欣更口快快講出酒店名字，即被叻哥斥她無須賣廣告。4號代蓮曦丹美就搶住講說話，5號蘇韻

姿比較放，公然掃胡男胡脣麒麟臂，Bob都忍不住說她動作似「搵生意」。

## 亞軍包辦最上鏡獎

眾佳麗亦有穿上晚裝與王浩信、袁偉豪、洪永城及鄭俊泓一同亮相，表演嘉賓李克勤獻唱《一個都不能少》與穿輕紗長裙的佳麗出場。佳麗之後再以旗袍現身，晉身最後四強的港姐分別是2號劉穎鏗、5號蘇韻姿、6號馮盈盈和7號陳雅思，和港生最後四強齊齊現身作一分鐘演說拉票。最終冠、亞、季軍在全民投票下誕生，總投票數多達233,394票，結果6號馮盈盈以36,679張觀眾投票贏得港姐后冠；4號黎振輝則以44,420票登上港生寶座。港姐亞軍劉穎鏗同時贏得最上鏡小姐，季軍是陳雅思。港生亞、季軍為丁子朗和鍾君揚。

## 紅地毯星光熠熠 麥明詩：不拍拖亦可

香港文匯報訊（記者 吳文釗、梁靜儀）昨晚港姐的紅地毯美女俊男雲集，去屆港姐冠軍麥明詩（Louisa）正值要卸任，談到卸任心情她表示時間過得很快，但又期待。這一年她學到很多，希望卸任後能學到更多，卸下包袱作更多嘗試，演戲方面表現到自己。過去一年有好多磨練，清楚自己的價值是來自港姐，問到是否感情方面？她冷笑說：「隨緣，專注自己，女仔不一定拍拖。新一代女性好獨立，清楚自己要什麼。」

說到Louisa又被拍到喊？她承認愛哭，「自己是喜歡喊的人，但今晚不會。人有情緒，宣洩是好，不一定扮堅強。」

## 陳庭欣谷胸最搶鏡

前港姐冠軍陳庭欣昨晚穿紅色超低胸晚裝，谷出五時「事業線」，算是全場最性感。她受訪時表示因港姐是僅次台慶的大型節目，要盛裝出席，而且今年的佳麗好強，自己都要操持狀態，否則怕會慚愧。庭欣續稱不怕走光，因做評判較少動作；又指心水和網民一樣是2號劉穎鏗。前港姐季軍朱千雪身穿粉藍色低胸裙，腰間部分更是透視，她表示為了着靚裙竟全日禁食，只喝了一杯咖啡。

許志安（安仔）、梁詠琪（GiGi）、胡定欣及陳展鵬昨晚擔任「最上鏡小姐」評判，安仔表示評審準則是要順眼、舒服及憑感覺，但聽聞近年獲此獎的都不是冠軍。那麼身材是否不重要？安仔笑說：「對呀，我看樣子和留意眼睛，之前未見過這班女仔，相都沒看過，留待今晚一次過看，公平點。」

近日蘇永康（阿公）因出騷價錢問題，與鄭紹康掀罵戰，問到安仔可有留意？「這新聞那麼轟動，作為好兄弟不應該

太多意見，因每個人都是成年人，看法、立場都不同，希望大家和和氣氣。」問到是否撈阿公？安仔未有表態，但稱處理這件事還是交回給當事人，如他講多句就變是非。

## GiGi指被泳衣嚇怕

GiGi表示會落足眼力去選最上鏡小姐，因看照片是無法看到哪個上鏡，她讚2號劉穎鏗有個性，夠陽光，答問題時有自信。問她當年可見過選美？GiGi笑言被泳衣嚇怕：「一聽到有泳衣環節就不敢了，要有很大勇氣。細個時有世叔伯開玩笑叫我

去選美，那時我沒想過入行，之後無心插柳才入行唱歌！」視後胡定欣則認為最上鏡小姐要有燦爛笑容，她笑言自己入行十多年仍在學習如何上鏡，「平時出街，人們讚我真人靚過上鏡，我開心又擔心，上鏡不靚嗎？」

洪永城（Tony）及岑麗香（香）繼前晚香港先生選舉後，

昨晚再為港姐擔任「星級評判團」，Tony表示不會揀大熱，他會揀黑馬，鍾意5號蘇韻姿。香香亦同樣表示喜歡5號，因大家都來自溫哥華，之前更在當地做騷時見過對方唱歌，有接觸過，所以看好她。

## 陳凱琳（右）與王浩信如同公主配王子。

陳庭欣（左）與事業線。

張曦雯也low cut示人。

陳自瑤輕輕俯身，即時搶盡風頭。



■（左起）許志安、梁詠琪、胡定欣、陳展鵬擔任今屆「最上鏡小姐」評判。

## 意外大熱倒灶 消防員Flow仍決意入行

香港文匯報訊（記者 吳文釗、梁靜儀）香港先生賽前大熱的3號梁裕恆（Flow），前晚意外地4強不入。大熱倒灶的他賽後坦承各方面已做得很好，尤其跳舞已贏了自己，只是未有機會向大家展示內心一面。為參賽辭掉消防員工作的Flow，雖輸掉比賽，但仍打算入行發展，想擁有知名度實現興建孤兒院的終極目標。「友誼先生」楊澤同未能晉身4強，他坦言對賽果有點失望，因一直對自己很有信心：「可能我廣東話不好，知道結果都有少少打擊，希望可繼續留港發展。」

至於「最上鏡先生」9號丁子朗於才藝表演中舞劍時誤傷何佩珉的手指，後者事後要入院治療，丁子朗稱表演時不知傷到她，前晚完驟後也想到醫院探望，更在鏡頭前跟她說聲對不起，感激對方幫助他完成表演。丁子朗說：「綵排時沒出現過問題，可能我上台緊張，大家步伐不夾，幸好大家懂得『執生』，出來的效果不至太核突。」

## 祥仔指太大隻無着數

另外，黎耀祥前晚擔任「最上鏡先生」評判，他表示4強是其心水：「9號丁子朗是實至名歸，而1號鍾君揚就愈看愈順眼。」提到幾位大隻港男均落選，祥仔認為大隻只是其中一個很小的條件，平均表現也重要。「3號輸在緊張和表現生硬，可能太大隻，行出來好似阿諾舒華辛力加，輕型點玩會較舒服。我覺得港男要具備親切感及要自然，不是單靠chok。」又指2號「法國仔」麥凱程廣東話差是落選原因之一，「我覺得他的紋身大家都會接受，但廣東話就差點了。」4號黎振輝當晚大打溫情牌，祥仔稱也被他打動到，因稍有差池便會很老土。對於「寸」6號馬俊傑演技不好，祥仔解釋只是搞笑而已，因始終是個騷，要難為一下參賽者。



■大熱門的「爆肌消防員」3號梁裕恆（中），無緣進入最後4強。